
 

Fabrication d’un petit théâtre à marionnettes  

 

Matériel utilisé:  

  

 Un carton à chaussures assez grand 

 Peinture et vernis pour décorer la boîte 

 Une paire de ciseaux 

 Du papier collant (scotch) 

 De la colle 

 Crayons de couleurs, feutres ... de quoi décorer le théâtre selon votre 

fantaisie 

 



 

1- Sur le fond de la boîte, dessiner au crayon une forme originale. Ce sera 

l'avant-scène, ce que les spectateurs verront  au premier plan. 

 

 

2- Avec une paire de ciseaux, découpez cette forme. 

Ne choisissez pas une forme trop alambiquée et soignez bien la découpe. 

 

 

 

 

 



 

 

3-Astuce: en ne coupant pas la base de la forme, vous la laisserez posée sur le 

devant durant le jeu et à la fin, vous pourrez rabattre le panneau sur le devant, en 

le faisant tenir avec sur bouton et un élastique, par exemple. Ainsi, la boîte et 

son contenu seront bien protégés. 

 

 

4-Afin de pouvoir accéder à la scène, il faut couper le long des côtés (indiqués 

en rouge sur l'image). 

Dans mon exemple, je ne coupe pas jusqu'au bout, afin de protéger les angles du 

carton. Arrêtez de couper à environ 1-2 cm du bord et faites une pliure nette, 

afin de pouvoir relever le toit du théâtre. 

 



 

5-Voici ce que vous devriez obtenir. 

Mais encore une fois, c'est VOTRE bricolage et si vous découpez le toit jusqu'au 

bout, c'est votre affaire: le théâtre fonctionnera tout de même très bien 

 

6-Enfin, peignez votre théâtre, intérieur et extérieur. 

 

 



 


